
 CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL 
 DO CAMPO LIMPO 

 ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA AGOSTO/2023 

 Ao  segundo  dia  do  oitavo  mês  do  ano  de  2.023,  em  segunda  convocação  às  19h30min,  horário  de 
 Brasília,  no  auditório  da  Subprefeitura  do  Campo  Limpo,  localizada  na  Avenida  Giovanni  Gronchi, 
 7.143,  bairro  de  Vila  Andrade,  na  cidade  de  São  Paulo,  nos  termos  da  Lei  15.764/2013, 
 regulamentada  pelo  Decreto  59.023/2019  e  Portaria  nº002/PREF/CC/SERS/2020,  deu-se  início  a 
 reunião  plenária  ordinária  do  Conselho  Participativo  Municipal  do  Campo  Limpo  (CPM-CL)  sob 
 coordenação  da  Sra.  Bianca  Amendola.  Sendo  informado  a  todos  que  a  reunião  estaria  sendo 
 gravada para fins de elaboração da ata, que ficou a cargo da secretária Sra. Bianca Amendola. 

 Contou-se  com  a  presença  de  08  (oito)  conselheiros,  representantes  da  Subprefeitura  e  munícipes, 
 conforme lista que se segue: 

 Função  Nome  Presença  Justificativa 

 Conselheiro(a)  Alexandra Gonçalves da Silva  Presente 

 Conselheiro(a)  Bianca Amendola  Presente  - 

 Conselheiro(a)  Edna Maria da Silva Moreira  Falta Justificada  Consulta filho 

 Conselheiro(a)  Eva Silva Cunha  Ausente 

 Conselheiro(a)  Fernando Fonseca de Andrade  Falta Justificada  Saúde 

 Conselheiro(a)  Graziela Larissa da Silva Santos  Falta Justificada  Trabalho 

 Conselheiro(a)  Jaqueline Souza de Santana  Ausente  - 

 Conselheiro(a)  Marcelo Louverde Magela  Ausente  - 

 Conselheiro(a)  Marcos Sousa Santos  Ausente  - 

 Conselheiro(a)  Matheus Lucca Silva  Presente  - 

 Conselheiro(a)  Monica Oliveira Santos Silva  Presente  - 

 Conselheiro(a)  Priscila Marrone Lacaz Vieira  Presente  - 

 Conselheiro(a)  Renilda Aguiar P. Ribeiro Mota  Presente 

 Conselheiro(a)  Rosana Bispo de Araújo  Ausente  - 

 Conselheiro(a)  Rosangela da Conceição Silva  Ausente  - 

 Conselheiro(a)  Rubens Santana de Oliveira  Ausente  - 

 Conselheiro(a)  Susanne Elisabeth Spengler  Presente  - 

 Conselheiro(a)  Valdecy Dias Gomes dos Santos  Falta Justificada  Saúde 

 Conselheiro(a)  Valdemir José Trindade  Ausente  - 

 Conselheiro(a)  Wellyene Gomes Bravo  Presente  - 

 Interlocutor (a)  Jacqueline Santos Oliveira  Presente  - 

 Pauta Aberta 

 1.  Verificação de quórum e leitura da pauta; 
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 A  abertura  da  reunião  foi  realizada  pela  secretária  Sra.  Bianca  Amendola  que  informou  a  todos  sobre 
 a pauta publicada no Diário Oficial da Cidade: 

 1.1.  Aprovação  das  ata  anterior,  de  julho/23  (inclusive)  e  informações  sobre  o  curso  de 
 formação de conselheiros; 

 1.2.  Formação  de  grupos  de  trabalho  segmentado  por  áreas/temas:  As  comissões  temáticas 
 e  os  grupos  de  trabalho  do  conselho  terão  finalidades  especiais  e  se  extinguirão  quando  preenchido  o 
 fim a que se destinam, ou quando expirado o seu prazo de duração; 

 1.3.  Composição  da  comissão  de  ética:  composta  por  no  mínimo  três  membros  escolhidos 
 dentre  os  conselheiros  titulares,  sendo  pelo  menos  um  de  cada  Distrito,  se  possível.  Preferencialmente, 
 todos os titulares deverão ter um suplente para o caso de vacância; 

 1.4.  Confirmação  de  publicação  do  ofício  05/23  referente  à  “perda  de  mandato  por  falta”, 
 conforme art. 58, II do Regimento Interno - CPM Campo Limpo; 

 1.5.  Aprovação  de  reuniões  trimestrais  entre  CPM  e  CADES  para  estimular  a  união  entre  os 
 conselhos; 

 1.6. Apresentação e acolhimento de manifestações, demandas e informes de conselheiros, 
 convidados e munícipes. 

 2.  Retorno sobre o ofício da Praça Arco-Íris, do Capão Redondo 
 Respondido  pela  Jaccqueline  no  grupo  de  WhatsApp.  Conselheiro  Matheus  confirmou  que  a 
 instalação dos equipamentos aconteceu conforme informado pela interlocutora  . 

 3.  Convidar a SEHAB para dar retornos sobre a fila da habitação. 
 Coordenadora  Graziela  convidou  a  SEHAB  a  participar  da  reunião  do  CPM  porém  ninguém 
 respondeu  em  tempo  hábil  para  a  reunião  de  agosoto,  porém  o  convite  foi  estendido  inclusive 
 para  a  reunião  de  setembro.  Conselheira  Wellyene  se  comprometeu  a  cobrar  a  presença 
 deles na próxima reunião. 
 Conselheiro Matheus informou que o CADES também convidará para a reunião de setembro. 

 4.  É  possível  implementar  uma  cooperativa  de  reciclagem  na  área  que  a  Mônica  Oliveira 
 mencionou? 
 Está  sendo  estudado  pela  CPDU  a  implementação  ou  não  da  Cooperativa.  Interlocutora 
 Jacqueline se comprometu a cobrar no dia 03 de agosto. 

 5.  Recapeamento Rua CAPs  Paraisópolis. 
 Esta  ação  está  na  SMSub  para  o  CRAS.  A  Rua  do  CRAS  Paraisópolis  está  com  obras  e  está 
 com licenciamento para execução da obra nesta rua, justificando os buracos. 
 CRAS  Rua  General  João  Pereira  de  Oliveira  e  CAPS  Rua  Fábio  Américo  Maurano.  Foi 
 aberto licitação da Subprefeitura SEI 6032.2023.0000999-2. 
 Rua Itamotinga SEI 6032.2023.0000995-0. 

 6.  Informar  os  status  dos  chamados  da  nossa  região  para  acompanhamento  pelos 
 conselheiros. 
 Interlocutora  informou  que  a  partir  da  reunião  de  setembro  já  nos  apresentará  um 
 levantamento  mensal  de  atendimentos  (acumulados  e  de  chamados  abertos  mensalmente) 
 no  SP  156  por  região.  Inclusive  convidará  o  Sr  Fernando  Heli,  Coordenador  de  Obras  para 
 participar da próxima reunião. 
 Fazer  um  resgate  dos  chamados  abertos  pelos  Conselheiros  para  retorno  por  parte  da 
 Subprefeitura. 
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 7.  Demandas dos Conselheiros; 
 Conselheira  Priscila  questionou  sobre  a  Rua  Antonio  Agio  necessitando  de  serviços  de 

 sarjeta  e  tapa  buraco.  Ela  se  comprometeu  a  abrir  o  protocolo  no  SP  156  e  encaminhar  para  a 
 Interlocutora Jacqueline. 

 Conselheiro  Matheus  informou  que  as  obras  de  concessões  de  habitação  próximas  ao 
 Córrego  Antoni  estão  bastante  avançadas,  porém  não  há  informação  de  quem  será  beneficiado 
 neste  projeto  do  Paraisópolis.  Necessário  fazer  um  ofício  provocando  que  além  da  resposta  a 
 SEHAB  compareçam  na  nossa  próxima  reunião.  Desta  forma  a  Subprefeitura  do  Campo  Limpo 
 poderá ajudar a cobrar também a presença da SEHAB. 

 Interlocutora  Jacqueline  informou  que  a  Subprefeitura  do  Campo  Limpo  fez  o  projeto 
 intitulado  Subprefeitura  do  Campo  Limpo  no  Paraisópolis  porém  os  moradores  do  local  não 
 compareciam em quantidade suficiente. 

 Sugestão:  criação  de  Projeto  de  Lei  com  o  nome  do  CPM  do  Campo  Limpo  no  projeto  de 
 proposta  de  revitalização  das  calçadas  da  Cidade  de  São  Paulo.  Sugestão  de  utilizar  piso  inter 
 travado que permite a absorção de água entre eles. 
 Grupo de Trabalho: Matheus Lucca, Suzanne Spengler, Priscila Marrone. 

 Encaminhamento  de  e-mail  com  os  questionamentos  da  varrição  e  cata  baguljho  da  região  para 
 que o Sr Fernando Heli possa trazer o retorno destes pontos. 

 Conselheira  Wellyene  questionou  sobre  a  possibilidade  do  caminhão  de  lixo  passar  2x  por  dia  no 
 Paraisópolis  e  Jardim  Umuarama.  Interlocutora  Jacqueline  informou  que  a  comunidade  não  está 
 respeitando  o  horário  de  colocação  do  lixo  e  também  o  Condomínio  Life  que  esvazia  o  contêiner 
 do  condomínio  deles  no  contêiner  da  comunidade.  Coleta  de  lixo  no  Paraisópolis  acontece 
 diariamente.  Questionado  se  poderia  acontecer  2x  por  dia.  Procedimento:  Encaminhamento  de 
 e-mail com a solicitação para a Eco Urbis. 

 Suzanne  Spengler  informou  que  no  Jardim  Sul  apareceu  uma  feira  livre  nova  na  Rua  Nossa 
 Senhora  do  Bom  Conselho  que  ninguém  perguntou  para  a  comunidade.  Não  foi  informado  se 
 existe  licenciamento  para  estas  4  barracas.  Procedimento:  encaminhar  ofício  ou  e-mail 
 questionando sobre po licenciamento da feira. 

 Confirmada a intituição do Conselho de Ética tendo como representantes: 
 Campo Limpo: Fernando Fonseca 
 Capão Redondo: Matheus Lucca 
 Vila Andrade: Wellyene Bravo 

 Muro SEI 6029.2023.0002826-2 parado desde março. Conslheira Wellyene aguardando resposta. 
 Ofício 07 Wellyene questionou sobre a rotatória da CET. 
 Ofício 04 de 2023 SEI 6032.2023.0001581-0. 
 Ofício 08 estacionamento na Rua Alice – aguardando retorno. 
 SEI  1555  (confirmar)  referente  a  obra  de  R$  6  milhões  que  foi  devolvido  para  a  Subprefeitura  e 
 está  aguardando  o  envio  do  projeto  para  a  SM  Sub.  Confirmar  se  está  parado  e  o  porquê.  Enviar 
 status para o CPM. Projeto Vem Brincar Também. 
 Recapeamento de Vias  que serão listadas ruas com buracos pela Wellyene. 

 Av. Giovanni Gronchi, 7.143 - Vila Andrade - CEP 05724-005 
 cpmdocampolimpo@gmail.com 

 Página  3  /  6 

mailto:cpmcampolimposp@gmail.com


 CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL 
 DO CAMPO LIMPO 

 Próximas Ações: 

 Número  Demanda  Responsável 

 1  Envio da ata de julho para publicação.  Bianca Amendola 

 2  Ofício  solicitando  apoio  a  presença  do  subprefeito 
 Allan Amaral ao CER Jardim Marcelo. 

 Bianca Amendola 

 3  Publicar  a  perda  de  mandato  dos  conselheiros  Rubens 
 Santana  de  Oliveira,  Valdemir  José  Trindade  e  Eva 
 Silva Cunha e convocação de 3 suplentes. 

 Jacqueline Souza 

 4  Levantamento das áreas disponíveis para alocação de 
 moradia social. 

 Priscila Marrone 

 5 

 6 

 Pauta para a Próxima Reunião: 

 Número  Demanda  Responsável 

 1  Retorno  sobre  o  ofício  da  Praça  Arco-Íris,  do  Capão 
 Redondo 

 Matheus Lucca 

 2  Convidar  a  SEHAB  para  dar  retornos  sobre  a  fila  da 
 habitação. 

 grupo de trabalho habitação: 
 Alexandra  Graziela,  Priscilla 
 Marrone e Wellyene Gomes. 

 3  É  possível  implementar  uma  cooperativa  de 
 reciclagem  na  área  que  a  Mônica  Oliveira 
 mencionou? 

 Jacqueline Souza 

 4  Recapeamento Rua CAPs  Paraisópolis.  Jacqueline Souza 

 5  Informar os status dos chamados da nossa região 
 para acompanhamento pelos conselheiros. 

 Jacqueline Souza 
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 Lista de Presença: 
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 Foto após a finalização da reunião: 

 Próxima reunião: 14 de setembro de 2023 às 19h. 

 Ata elaborada pela secretária: Bianca Amendola. 
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